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Pintér Bence polgármester 

Javaslat 
a Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. 

döntések meghozatalára 

Tisztelt 

A több, mint 15 éve létrehozott Zrt. körül az alapításkor fennálló szakmai, 
társadalmi, gazdasági, adóügyi, jogi körülmények, viszonyok megváltoztak, így érdemes 
áttekinteni, hogy az önkormányzat közszolgáltatója, még mindig a legjobb, 
leghatékonyabb, legeredményesebb forma, vagy szükséges-e azon változtatni. A 
létrehozás is komoly átvilágításon és elemzésen estek át az önkormányzat gazdasági 
társaságai, mely vizsgálatot egy tulajdonosnak el kell végeznie, és ha 
szükséges, a konzekvenciák levonása után változtatni. 

A jelen társadalmi-gazdasági globális kihívásai mind a magánszektorban, mind a közszektorban 
problémákat okoznak, és ahhoz, hogy tudjon reagálni erre az 

önkormányzat, tisztában kell lennie azzal, milyen vannak. 

Ezért fontosnak tartom, hogy az önkormányzat írjon ki egy közbeszerzési eljárást, melynek 
eredményeként a közszektorban gazdasági társaságok vonatkozásában 
átvilágítási tapasztalatokkal nyertes pályázó átvilágítja a Zrt. szakmai 

ingatlangazdálkodás, vagyonkezelés, városüzemeltetés, parkolás, társasházkezelés, 
stb.) feladatellátásának modelljét és eredményességi 

szempontból, melyhez kapcsolódóan elemzi a kiválasztási, finanszírozási, adóracionalizálási 
környezetet a közfeladatellátás és a közszolgálatatásnyújtás sérülése nélkül hatékonysági és 
hazai, illetve uniós jogi szempontból. 

Az átvilágítás elvégzéséhez az átvilágítást szükséges felhatalmazást adni a 
gazdálkodási stb. adatok ugyanakkor a közbeszerzési eljárás szakmai 
tartalmának meghatározásához is rendelkeznie kell az eljárást megindító önkormányzatnak 
bizonyos információkkal, adatokkal, melyeket tulajdonosként a társaságtól szükséges 
beszerezni. 

A Zrt. Alapszabályának 5.2. pontja szerint: ,,Az Alapító a megválasztással, ill. 
kinevezéssel kapcsolatos ügyek kivételével a hatáskörébe tartozó döntés meghozatalát 

köteles az igazgatóság, valamint a Bizottság véleményét is beszerezni. 
Halaszthatatlan döntés esetén az igazgatóság és a véleményét rövid úton 
(telefon, email, stb.) is beszerezheti az Alapító, azonban az így adott véleményt 8 napon belül 
írásban is rendelkezésre kell bocsátani. Az írásos vélemény vagy az készült 

ill. annak kivonata nyilvános, azt az Alapító határozatával együtt a döntés 
meghozatalától számított 30 napon belül a cégiratok közé letétbe kell helyezni." 

Az alapítói hatáskörök gyakorlása az önkormányzat vagyonrendelete szerint a és a 
Városstratégiai Bizottság között oszlik meg, ezért szükséges, hogy a döntés meghozatala 
a Zrt. igazgatósága és Bizottsága rövid úton nyilatkoztatásra kerüljön, 
mely nyilatkozattételi felhívást a megteheti. 
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Az átvilágítással kapcsolatos döntés meghozatala a Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 
20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet szerint a Városstratégiai Bizottság hatáskörébe 
tartozik, így a döntést szükséges a esetileg magához vonni. 

Fontosnak tartom a fentiek mellett, hogy a Társaságot olyan személy vezesse, akinek 
menedzsment tevékenysége során a tulajdonosi érdekek kerülnek Az átvilágítás során 
a segítséget egy olyan személy jelentheti leginkább, aki szakmai tapasztalatokkal 
rendelkezik egy ilyen típusú, komplex feladatokat ellátó társaság vezetése során, megvannak a 
szakmai, pénzügyi és egyéb képességei és készségei az ilyen típusú feladatellátáshoz is. 

Kérem a hogy a határozati javaslatok elfogadásával támogassa a 
fentiekben meghatározott cél elérését! 

Határozati javaslat 1. 

1. Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: úgy 
dönt, Megyei Jogú Város Önkormányzata V árosstratégiai Bizottsága a 

Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 30. § (2) bekezdés m) pontjában 
szabályozott hatáskörét esetileg magához vonja és gyakorolja az alábbiak szerint: 

a) A a Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó 
Részvénytársaság (a továbbiakban: Zrt.) jogi, pénzügyi, finanszírozási, 

adóügyi, szakmai feladatellátási átvilágítására közbeszerzési eljárást kíván indítani, melynek 
érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy a társaság vonatkozó 

adatokat beszerezze és készítse a közbeszerzési eljárást. 

b) A felkéri a polgármestert, hogy jelen határozat a) pontja szerint a közbeszerzési 
eljárás során keletkezett dokumentáció és javaslat véleményezését kérje a 
SZOL Zrt. igazgatósága és Bizottsága A társaság Alapszabályának 5.2. 
pontjának rendelkezéseire tekintettel felkéri a Zrt. igazgatóságát és 
Bizottságát, hogy a társaság Alapszabályának 6.10. pontja alapján véleményezzék a javaslatot 
annak rendelkezésükre bocsátásától 15 napon belül. 

c) A felkéri a polgármestert, hogy 2026. június 30. napjáig terjessze a közbeszerzési 
eljárás megindításához szükséges az azt a munkaterv szerint tartandó 

rendes elé. 

d) A felkéri a Zrt-t, hogy a közbeszerzési eljárás kiíráshoz szükséges, 
a polgármester által meghatározott adatokat a polgármester kérésére bocsássa rendelkezésre, az 
adatkérés számított 15 napon belül. 

polgármester 

ab) pontban meghatározott véleményezés tekintetében a Zrt. 
igazgatósága és Bizottsága 
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azonnal 

Határozati javaslat 2. 

Megyei Jogú Város Önkormányzatának felkéri a polgármestert, hogy a 
rendes üléséig folytasson tárgyalásokat és készítse el, valamint terjessze 

a elé a Zrt. vezérigazgatójának, illetve az igazgatóság elnökének 
visszahívásáról szóló, valamint a vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak az új 
vezérigazgató, illetve igazgatóság elnökének személyére vonatkozó javaslatot tartalmazó 

polgármester 

azonnal 

Pi 
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